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Občané, chataři a návštěvníci obce 
 
 

 
 

       
 
Vážení občané, chataři a návštěvníci obce, 
 
jako starosta obce Moldava vás musím transparentně informovat o důležité skutečnosti 
týkající se kvality vody v naší obci, konkrétně v části dolní Moldava. 
 
Na základě změny platné legislativy došlo k rozšíření seznamu chemických a 
biologických látek, které musí být v pitné vodě povinně sledovány a kontrolovány. 
Cílem těchto přísnějších norem je zajistit co nejvyšší bezpečnost spotřebitelů. 
 
Bohužel, výsledky rozborů těchto nově sledovaných látek vykazují od začátku jejich 
měření hodnoty, které nesplňují stanovené hygienické limity. Ačkoliv se jedná o látky, 
které dříve sledovány nebyly, jsme povinni postupovat v souladu s novými předpisy. 
 
Z tohoto důvodu je nutné s okamžitou platností považovat vodu z vodovodního řadu v 
oblasti dolní Moldavy za NEPITNOU. Rád bych vás informoval, že toto omezení se 
týká pouze přímé konzumace (pití) a vaření. Voda je nadále zdravotně nezávadná pro 
běžnou hygienu (mytí, sprchování), praní, úklid a další technické účely. Pro tyto 
činnosti ji lze bez obav využívat. 
 
Chtěl bych vás ubezpečit, že situaci intenzivně řešíme: 
 
Nápravná opatření: V tuto chvíli již pracujeme na technickém řešení, které pomůže 
eliminaci těchto látek a návrat k plné kvalitě pitné vody. Do 31.11.2025 bude provedeno 
mytí akumulace za pískovými filtry a VDJ dolní Moldava. Po umytí akumulací budou 
do provozu uvedeny pískové filtry na dobu  cca 7 až 10 dní z důvodů malé vydatnosti  
zdroje z vrtu pro napuštění akumulačních nádrží a VDJ, po dobu provozu pískových 
filtrů  bude  prováděno  vždy 1 x za dva dny odkalení řadu, po plném zprovoznění 
akumulací a VDJ  tj. cca  po 7  až 10 dnech budou  pískové filtry opět odstaveny a dále 
budou sloužit jako záložní zdroj v případě nedostatku vody z vrtu . 
 
 
Omlouváme se za způsobené komplikace a děkujeme za vaše pochopení a trpělivost 
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během realizace nápravných opatření. O dalším vývoji a obnovení pitného režimu vás 
budeme neprodleně informovat. 
 
S úctou 
 
 
 
 
      Ing. David Leitermann, Ph.D., MBA 
       starosta obce Moldava 
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